10

1

12

1

W

14

15

16

17

19

20

21

22

20214E6 A ~202149R

FTIVTIVARRDST T—LTadI L

A X X | X ® £ B
10:00-10:30 §§ 10:00-10:30 Jf 10:00-10:45 §§ 10:00-10:30 Jf 10:00-10: 30
=Y &I+ —Y &Ta) A= & AT+ — &3l
= bntide, | N0 | FES. 008
Fix
10:45-11:30 I 10:45-11:15 | -45-11:15 Jf 10:45-11:30
FHOFTEHA30 X &INUF3 _L%E.Ziﬁ.ﬂ _L%Eﬁ_
FHOFEHR45 11:00-11:30 FHTES 454 11:00-11:30 ff 11:00-11:30
2 7’77t;*}7\30 Fiz Hr—s&adllvr—4 & Tal)
i | P 4 14
11:40-12:10 || 11:40-12:10 || 11:40-12:10 || 11:40-12:10 11:45-12:30 W 11:45-12:15
T—ILEH ||EREECYST|| VREXRE ko O—)L FTHFTESHR30
== ok ZR iF -"F‘y’J_&é%‘J:HS T B3
'1_23%7;4?;(')3' e 22-*1:335' '17:?%?450? 'Tz:'(zg—';;ﬁ:ﬁs‘ '1222—;3:_20_ EB2°4
(B#) (BH#) (B#) 3) (B#)
ikE - EkEas| | L#hKkikas ~0—)L45 kK k45 AA L ABROTOTS LG SMADYR
[LIZEM)AKE I\KE [EIERIMGE| |[LIZ2EDT|| rL—=2F60] || MV FBBETT.
“555“,;125, =] -{Eé_'ﬁﬁao- - JERI6E_ || _ERISH _ Ehﬁuﬁﬁ. JOVRTHEZHRYD L THBLL
B A T kE () || -
INBDS445 || =2/EER 13:30-14:15
[E)mgl#MI&®R| [ 13:45-14:00 (BH)
13:50-14:20 _EE]&&_ T— P ARTURAIE 28—)L45
FHOFTEHR30 [EIAKZ (4] ok
akic] 14:15-15:00 || 14:15-15:00 |[ 14:15-15:00 | |_ FEB164 _
- 14:30-15:15 W1 14:30-15:15
14:30-15:00 || POPEHRAS || FOFTEHRAS | | 7HT7Sx4745|| 14:30-15:00
ST /T OFI0 R *XH &R ZCOHT7H7 V707 z14F45jl 7o 7E 2245
aakiC] IX =] *H
L8202 M 8208
15:10~19:20 15:10~19:20 15:10~19:20
15:25~18:35 15:25~18:35
FHk k&= FHkKEE FHkkEE
FHKKEE BRfEch ARk BAREh FHKkEE
BfEch AR ch
HiFILb—y HITIL—y HIFIL—y
HITIL—2 Wikib—2 WwikiL—> WikiL—2 HiTIL—>
Wik1L—2 WHikiL—2
%18:15-19:15 %18:15-19:15 *18:15-19:15
&k L— koL — [FilEikeL—>
19:20-19:50 19:20-19:50
DR EXRE 19:30-20:00 DEkyo—L
$kBF *ﬂ#%qgif ZR
n g
20:00-20:45 | [ 20:00-20:45 |[__ _ _ _ _|[20:00-20:30 || 20:0020:45 ||| —EHFMITHARMIET—
20:10-20:55 || 7O FEHR30 she i o
FHPEHRLS || 7oL 4T85 (BH) % FHTEHRALS Tii‘;’)gg‘g‘i;?“*‘g
TRz I th kK ik45 =) i 5
L -2 TOIRTSLOBHBEET
——— e R ERIOE | F . EHROLBMA EAYTER
21:00-22:00 21:00-21:45 SRS
(BH) (BAH)
AL L#RIK K45 E—MRUS DEEGEHLTE
kL—=2%'60 — A,
X | _E816A_ |
~ZER164 _
] L

A JoInJSAICSBMOAR, OV TR UFESRITRY T,

10

=y

2

13

14

16

17




